



紫金军团负东部倒数第三的骑士,快船赢公牛夺七连胜

# 湖人再这样输下去 洛杉矶就是快船的天下了



“现在是我17年职业生涯中最艰难也最困惑的时刻之一。我们有这么多有天赋的球员但却不能赢球,这真令人困惑和沮丧。”——科比

科比(右)得分不赢球,这是湖人队的一个悖论

洛杉矶两支球队,昨日都拿到94分。但命运却不同。

湖人以94:100不敌此役前排名东部倒数第三的骑士,遭遇三连败,他们当家球星科比的42分打了水漂。而他们隔壁的兄弟显然命要好很多,以94:89战胜公牛之后,快船创下球队21年来的最佳连胜纪录——七连胜。

球迷都说,照这样下去,洛杉矶很快只剩下一支叫“强队”的队伍了——不是湖人,而是湖人的隔壁,快船。

作为新贵的快船无论是江湖地位还是在球迷心中的位置,都无法与湖人相提并论,但自从上赛季成功从湖人手中抢到全



遭遇三连败,湖人大败灰溜溜下场

明星球员保罗,再加上格里芬如日中天,这位一直只能仰视湖人的邻家小弟,开始有了与老大哥叫板的气质。

本赛季,湖人引来霍华德、纳什组成“F4”,本以为会来个一骑绝尘,孰知却是恶运连连。昨日不敌骑士之后,湖人遭遇三连败,目前以9胜13负排名东部第12位,完全从一贯的“高富帅”输成了目前无气质无未来的“矮矬穷”。而快船在保罗和格里芬的带领下,已经拿下七连胜,目前位列西部第三,新赛季以来只输了四场球,胜率高达77.8%。

在这样的情况下,洛杉矶的球迷已经有些新想法,据《洛杉矶时报》进行的球迷投票,有70%以上的球迷认为快船比湖人更有机会进入季后赛。若是湖人不回勇,他们将会让球迷越来越灰心,而结果就是——球迷流失,江湖地位不保,从而使得球队的商业价值大打折扣,同时成全快船在这个空隙捞获更多的球迷。 综合

## 酷评

### 德安东尼真的适合湖人吗?

德安东尼上任的时候,有知情人士透露了内幕:这是湖人内部各种“宫心计”角力之后的结果。

当初与德安东尼“竞争上岗”的是“禅师”杰克逊,这是一位无论球员还是球迷都认定其能够拯救湖人的“神”,但最终杰克逊与湖人小老板巴斯,不希望他姐姐的男朋友杰克逊到球队来夺权。

其实,德安东尼的上任也算是除“禅师”外的最好选择——他是科比喜欢的教练,同时又是纳什的恩师。但现实与理想总是如此遥远,德安东尼上任之后,湖人并没有发生质的变化——既没有打出德安东尼理想的高得分、高速度,也没有打出“禅师”时代的高效防守。

东东

科比的困惑容易理解,昨天是他本赛季以来第11次得分30+,但湖人这11场比赛只有1胜10负的尴尬成绩。

## 新规

### 向挑衅动作说不 中国篮协颁令 禁止“摇手指”

“吉喆摇手指,麦迪上肘子”是中国男篮联赛(CBA)近些天最具争议的话题。中国篮协昨日对此出台新规定,禁止球员在比赛中使用诸如“摇手指”这类不礼貌或挑逗性的动作。

“为确保比赛顺利进行,再次强调场上运动员要尊重观众、尊重对手、尊重裁判员,在比赛中禁止使用一切对对方不礼貌或有挑逗性的语言、肢体语言和手势(包括但不限于摇手指、挥拳、用手指指面部等)。”篮协在致各俱乐部的通知中称。

该通知同时指出,如果有球员出现了上述违规行为,当值裁判员将给予警告和进行管理。而一旦这些挑衅言行引起赛场秩序混乱,“肇事人”将会被按照《2012-2013中国男子篮球职业联赛纪律处罚规定》进行处理。

9日晚进行的CBA联赛北京队主场和青岛队的比赛中,北京队的吉喆因在青岛队外援麦迪面前摇手指引起后者的肘击报复。这一事件赛后引起各方争论,多数球迷认为吉喆不该做“摇手指”的挑衅动作,而麦迪也直言“这样的动作在NBA会吃技术犯规”。

事后中国篮协有关人士已在10日表示,虽然CBA的规则尚未明确禁止“摇手指”的动作,但是对于挑衅、激怒对手的行为肯定是不鼓励的。这一表态也为此次颁布的新规埋下了伏笔。

据新华社

## 北京奥运会散打冠军 将来华参加“功夫盛典”

2008年北京奥运会上,俄罗斯选手穆斯里穆一路过关斩将,获得武术散打85公斤级冠军,给广大中国散打迷留下了极为深刻的印象。昨天,记者了解到,这位俄罗斯散打王又将来华参赛了。12月31日,河南卫视将在北京举办“2012全球功夫盛典”,穆斯里穆等欧美亚非四大洲顶级搏击高手,将与中国功夫精英争夺“功夫之王”的荣誉。

□现代快报记者 韩飞周游

### 汇聚各大洲顶级高手

在散打界,穆斯里穆实力强劲,除了欧洲锦标赛冠军、散打世界杯冠军、2008年北京奥运会冠军等多个冠军头衔外,他还是俄罗斯总统普京的御用贴身保镖,同时也是普京的陪练。这样一个搏击高手,仿若横亘在中国选手面前的一座险峰,中国选手能否击败他,无疑是“2012全球功夫盛典”的最大

悬念。

对于来华参赛,穆斯里穆信心满满,他表示,希望在福地北京再次创造辉煌战绩。

除了穆斯里穆,参加“2012全球功夫盛典”的外国选手还包括非洲冠军胡斯·哥路沙、美洲冠军路易斯·毕欧,他们都是身经百战的洲际冠军。另据了解,K-1 搏击大赛冠军、素有“天王”之称的克劳斯也有望参加盛典。

### 武僧一龙出战成疑

面对强劲的外国选手,大家最为关心的无疑是中国选手能不能

笑到最后,令广大武术爱好者感到高兴的是,在河南卫视公布的中国选手阵容中,个个都是顶级选手。全国冠军董文飞和刚在国际大赛上KO了日本冠军的周志鹏已经确定出战。

不过,令人感到遗憾的是,河南卫视公布的资格争夺者名单中,并没有武术迷十分熟悉的武僧一龙。一龙的抗击打能力、攻击力在中国选手中堪称一流,但上个月,以“金钟罩、铁布衫”著称的一龙在领先局面下莫名其妙被KO,这样一来,他能否出战“全球功夫盛典”就成了本次武林盛会最大的悬念。



穆斯里穆要来华“打”拼